

# 破损井算子,“坑”了小轿车

## 市政设施维护处认为事件缺乏真实性,不能给予赔偿

“井算子破损了,也没有个提示牌,这不是坑人吗?”近日,市民王先生反映,位于舜华北路和康虹路交叉口往北50米路东位置的井算子损坏了,导致王先生的小轿车前轮掉了进去,轮胎损坏、底盘受损,维修花了2000多元,要求相关部门赔偿,但高新区市政设施维护处相关负责人表示,王先生车轮损坏后未报警,缺乏真实性,不能给予赔偿。

文/片 见习记者 鹿影

► 损坏的井算子已经修好。

本报见习记者 露影 摄



### 市民反映: 车轮被“坑”, 维修花了两千多

市民王先生向记者反映,6月27日中午,王先生开着车到舜华北路附近吃饭,行驶到舜华北路与康虹路交叉口位置想把车停下来,就把车开到爱丽蛋糕店前面的辅道上停车,车还没有停稳,就听见“咯噔”一声,车子发生了倾斜,王先生下车一看,车子的前轮掉进了坑里。“车子的前轮轮胎已经损坏,并且车子陷进去有些深,底盘也造成了一定程度的损坏。”

“随后,我就打电话给拖车公司,拖车维修,一共花了2000多块钱。”王先生说,“真是倒霉啊,饭没有吃成,还把

车给弄坏了。井算子破损了,怎么着也得放个指示牌吧,这还是车损害了,要是人没有看见掉进去那可就危险了!”

### 市政部门: 辅道停车违规, 事件缺乏真实性

王先生曾多次向相关部门反映,要求赔偿2000多元的维修费用,“市政设施维护处的负责人说只能跟我道歉,不能赔偿我2000多元的维修费用。”王先生告诉记者。

随后,记者采访了高新区市政设施维护处工作人员张先生,张先生表示,事情发生后王先生并没有报警,没有进行事件的取证,缺乏真实性,不能给予相关的赔偿。记者了解到,王先生在事发后已经对损坏的轮

胎拍照留证,“自己拍的照片证据不能算作赔偿的证明,万一都是自己弄坏的硬是因为井算子损坏而造成的,我们都不清楚这件事情是否属实。”张先生表示,王先生停放车辆的辅道属于非机动车道,是不允许停车的,王先生属于违规停车。

### 律师说法: 即便违规停车 市政也不能摆脱责任

7日下午,记者来到王先生车轮损坏的地方,发现损坏的井算子已经修好,记者看到,这个井算子是刚修过的,周围能看见新砌上的水泥,另外,记者还看到,舜华北路两侧的非机动车道上已经设置上了路障。

“最近,我们一直安排工

作人员在路上巡逻。只要是发现路上有损坏的井算子、井盖,我们都会24小时之内重新修好,防止出现意外。”张先生说,非机动车道上的路障是近期交警大队给安上的,主要是为了维护非机动车人的利益,防止违规停车的现象。

山东舜启律师事务所律师郭强认为,维护市政道路安全运行是市政部门的责任,井算子丢失引起路人车辆受损,应当承担赔偿责任,“这与是否违规停车无关,即便是违规停车,也应由交警部门进行处罚。”对于事件是否具有真实性一事,郭律师表示,如果仅仅靠当事人自己拍摄的照片的确很难让人信服,一旦发生这种事,最好的处理方式是报警,由警方取证,或者有当时的证人更可信。”

教育动态

## 春晖小学获捐 60万元爱心图书

本报7月10日讯(记者 任丽媛 通讯员 李凤珍) 近日,教育部中国教师发展基金会及山东省教育基金会相关负责人来到高新区春晖小学,向春晖小学捐赠爱心图书及学习卡,价值60万元。

据了解,此次活动是教育部中国教师发展基金会实施的捐赠计划,“这次将捐赠项目安排在春晖小学,相信这批爱心图书和学习卡一定会对义务教育均衡发展起到积极的实践作用。”中国教师发展基金会相关负责人表示。

## 高新区实验中学 开展“校园开放日”

本报7月10日讯(记者 任丽媛 通讯员 王广辉) 7月5日,济南市全市“校园开放日”当天,近1300名家来到高新区实验中学参观咨询。受到了学校领导、老师及学生志愿者的热烈欢迎和热情接待,家长们在学生志愿者的引导下参观校园环境、观看教育教学成果展板、教学设施、校务公开、安全工作、学生美术作品展等系列展示活动。

“新宿舍楼真气派,设施真完备,和以前在这里上学时候的条件相比真有天壤之别,孩子们在这里学习、生活就更放心了。”“管乐团的表演很震撼,没想到高新实验学校真有才。”“学生志愿者太热情了,看得出老师对孩子们的培养做出的努力……”不少家长对学校氛围大加赞许。

“开展校园开放日活动,为家长提供了一个深入了解学校的机会,我们在这里参观了这么多的展示活动,看到学校众多的教育教学成果,孩子以后在这里上学我们感到非常自豪也非常放心。”一位前来参观的初中学生家长说。



高新区实验中学学校开放日迎  
来诸多家长参观。  
本报通讯员 王广辉 摄

# 舜华北路新增设40盏景观灯

## 下一步中心区主要道路也将安装

本报7月10日讯(见习记者 鹿影 通讯员 毕亚奇 徐波) 近段时间,走在高新区舜华北路的市民都欣喜地发现,舜华北路两侧变得亮堂了。记者近日从高新区城市管理局城管处了解到,此次路灯改造(新建)工程是高新区夜景亮化、美化改造工程项目之一,目前舜华北路两侧灯光建设已经完工。

7月1日晚上8点,高新区夜幕降临,记者来到舜华北

路,看到街道两侧全部亮起了新添置的景观照明路灯,还不时变换着灯光颜色,煞是好看。据现场检查夜景亮化的城管工作人员介绍,新设路灯高两米,每一个灯杆上方都有一个“火炬”的标志,舜华北路段共设置了40盏景观灯。“新设置的路灯全部采用LED灯珠,亮度能比普通路灯提高一倍多,却比普通路灯要节省资源。”工作人员说,“这种新型路灯消除了以前路灯在路面

易形成光斑的现象,使光线更加舒适。”

据城管局工作人员介绍,按照2014年高新区提出的“着力提高绿化、亮化、美化水平,努力打造舒适、宜居、优美的城市环境。”工作要求,城管局将全面提升高新区景观照明水平,打造具有高新区标志性、文化特色的专属名片,同时为创卫工作再添新亮点。

“此次先在舜华北路道路两侧灯杆上安装了40个景观

灯。下一步,我们将在中心区主要道路安装更多的景观灯,让高新区的夜晚更加漂亮。”城管工作人员介绍说。

记者随机采访了正在这一路段散步的市民王女士一家,“我们平时都会在这一带遛弯,以前没有路灯,光靠周围的几个店铺的灯光照明,有时候太黑,都很少走这一段路,现在好了,不仅路面亮了,美丽的灯光还带给人们好心情。”

### 盼盼晾衣架

# 聚划算 购超值

A. 买就送 购买手摇晾衣架送盼盼精美衣架礼盒、玻璃纪念杯、太阳伞(三选一)

B. 凭本次宣传广告购买电动产品,立减100元再打8.8折(数量有限,先到先得)

咨询电话: 0531-88679818 详情请咨询各专卖店



盼盼代言:黄圣依